
O predavačici 

Petra Matić diplomirana je muzeologinja, kustosica, istraživačica i umjetnica iz Zagreba, 

trenutačno sa sjedištem u Bruxellesu. Njezin rad pozicionira se na sjecištu muzeologije, 

socijalne povijesti i kolektivnog obrazovanja kroz prizmu solidarnosti i migracija. Razvija 

interdisciplinarne projekte koji povezuju umjetničku praksu, angažman zajednice i 

dekolonijalne pristupe kulturnoj baštini. Njezina kustoska i umjetnička praksa često se 

oblikuje kroz suradničke okvire, a isprepliće umjetnost, pedagogiju i aktivizam, stavljajući u 

prvi plan kolektivno učenje i kulturnu solidarnost kao umjetničke metode. Uz formalno 

akademsko obrazovanje, nastavila je opsežno profesionalno usavršavanje, sudjelujući u 

programima poput Međunarodne ljetne akademije likovnih umjetnosti Salzburg i 

specijaliziranih tečajeva iz upravljanja EU projektima, obrazovanja o ljudskim pravima i 

međukulturalne medijacije. Kao članica transnacionalnog umjetničkog kolektiva an office, 

izlagala je međunarodno, uključujući documenta fifteen (Kassel) i Fotograf Festival (Prag). 

Njezini vlastiti projekti, poput Non-Aligned Zagreb (2023.) i Black and White (2023. – 

danas), nastavljaju istraživati povijesti međunarodne studentske solidarnosti i antirasističkog 

obrazovanja. Njezina istraživanja i projekti predstavljeni su međunarodno na konferencijama 

i izložbama, uključujući Muzeologija 4.0 (Sveučilište u Zagrebu, 2024.), Solidarnost i 

propaganda (Muzej suvremene umjetnosti Zagreb, 2024.) i Bijenale u Lagosu (2024.). 

Dobitnica je više stipendija i rezidencija, uključujući one u Irskom muzeju moderne 

umjetnosti (IMMA, Dublin), Zakladi Delfina (London), art quarter budapest (Budimpešta), 

Gudskulu (Jakarta), Pact Zollvereinu (Essen) i GuestRoomMaribor (Maribor). Bila je 

stipendistica Global Cultural Relations Fellowship (Marrakech) 2024. i stipendistica 

TheMuseumsLaba (DAAD, Berlin/Accra), gdje je doprinijela kao kustoska savjetnica za 

mrežu alumnija. Umjetnička je direktorica i suosnivačica kulturne organizacije Jutro te 

potpredsjednica Upravnog odbora Kulturnog centra Peščenica – Knap u Zagrebu.  

 

 


